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Ata da 20ª (Vigésima) Sessão Extraordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos dez (10) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), 

às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, 

sito à Rua Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, 

reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo 

senhor vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires 

Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido 

Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 08, 

de 22 de setembro de 2022, que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial dos 

profissionais do magistério público da educação básica do município de Munhoz e dá 

outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. O senhor presidente 

Evanice Vieira Silva agradeceu a presença das pessoas e comentou que foi fundamental 

e importante e que assistir a sessão é um deve de todo cidadão, o senhor presidente 

Evanice Vieira Silva agradeceu a compreensão de todos e comentou que todos os 

projetos aprovados são fundamentais e importantes, principalmente aos professores que 

são merecedores, o senhor presidente Evanice Vieira Silva agradeceu a presença de 

todos, o senhor presidente Evanice Vieira Silva comentou que sobre a questão da 

reunião anterior foi obrigado a cancelar a reunião, não porque queria, mas porque teve 

uma pessoa no final da sessão, antes de encerrar sessão e que como é proibido o uso de 

celular, fazer filmagem, a não ser o da Câmara, teve uma moça filmando no plenário, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a pessoa ia tirar foto e 

o presidente não deu oportunidade dela desligar, o senhor presidente Evanice Vieira 

Silva falou a vereadora Jéssica se ele poderia falar por gentileza, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins respondeu que agora ele não poderia estar falando 

porque agora é extraordinária e não para discutir e que se ele entrou no mérito, ela 

também pode e também tem esse direito, o senhor presidente declarou encerrada a 

presente sessão. 

Para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 

secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 
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   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 
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José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 
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Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


